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Προϋπολογισμός 2018 και Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό 

Πλαίσιο (ΜΔΠ) 2018-2020. 

Αρ. Απόφασης  

   83.299                   

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το προσχέδιο του Προϋπολογισμού για το έτος 

2018 και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2018-2020, 

όπως παρουσιάζεται στις παραγράφους 52 έως 61 της 

Πρότασης. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων τον Προϋπολογισμό για το έτος 

2018 και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2018-2020, 

για ψήφισή του σε νόμο. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως, 

ταυτόχρονα με την κατάθεση του Προϋπολογισμού για το 2018 

και του Μεσοπρόθεσμου Δημοσιονομικού Πλαισίου 2018-2020, 

υποβάλει στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ενημέρωση και τα 

Στρατηγικά Σχέδια των Υπουργείων, της Γενικής Διεύθυνσης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης και 

του Γενικού Λογιστηρίου, τα οποία παρουσιάζονται στο 

Παράρτημα V, που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

δ) Να εγκρίνει την πολιτική απασχόλησης και επιδομάτων, που 

αναφέρεται στην παράγραφο 67 της Πρότασης, καθώς και στο 

Παράρτημα VI, που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 
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ε) Να εγκρίνει τις νομοθετικές ρυθμίσεις, που περιλαμβάνονται στο 

προσχέδιο του Προϋπολογισμού  και καταγράφονται στην 

παράγραφο 68 της Πρότασης. 

 

στ) Να εγκρίνει τη διαδικασία αξιολόγησης δημόσιων επενδυτικών 

έργων για ένταξη στον Κρατικό Προϋπολογισμό, όπως 

περιγράφεται στις παραγράφους 64 έως 66 της Πρότασης. 

 

ζ) Να εγκρίνει την Έκθεση Δημοσιονομικών Κινδύνων, που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι και να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να την καταθέσει στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων για ενημέρωση. 

 

η) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να διορθώσει 

τυχόν λάθη, παραλείψεις ή και ατέλειες πριν από την κατάθεση 

του Προϋπολογισμού στη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

 

θ) Όπως τα Υπουργεία/Ανεξάρτητα Γραφεία και Υπηρεσίες 

περιορίσουν τις δαπάνες και την ανάληψη δεσμεύσεων εντός 

των ανώτατων οροφών που περιλαμβάνονται στον 

Προϋπολογισμό και Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο. 

 

 

 

 

 


